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12345 Musterstadt
Tel.: 01234 1234
E-Mail: m.mustermann@muster.com


Exemplar Klinik
Frau Dr. med Test
Am Musterberg 1
12345 Musterstadt                                                                                     01.02.2034


Bewerbung als Arzt, Kennziffer: 4321

Sehr geehrte Frau Dr. med. Test,

Sie suchen einen „zuverlässigen und gut organisierten Arzt“. Diese Formulierung in Ihrer Stellenausschreibung hat mich sofort angesprochen. Aufgrund meiner langjährigen Erfahrung und meiner Leidenschaft für die medizinische Versorgung bin ich überzeugt, dass ich eine wertvolle Bereicherung für Ihr Team sein kann. 

Nach meinem Studium der Medizin an der Muster Universität in Musterhausen habe ich meine Facharztausbildung im Bereich der Inneren Medizin erfolgreich abgeschlossen und konnte in verschiedenen Kliniken umfangreiche Erfahrungen sammeln. Dabei lag mein Fokus insbesondre auf der Diagnostik und Behandlung von internistischen Erkrankungen sowie der Betreuung von Patienten auf der Station und in der Notaufnahme.

Meine Stärken liegen in meiner empathischen und einfühlsamen Art im Umgang mit Patienten, meiner Fähigkeit zur schnellen und präzisen Diagnosestellung sowie meiner Teamfähigkeit und meinem Engagement für eine ganzheitliche Patientenversorgung. Zudem verfüge ich über fundierte Kenntnisse in der Anwendung moderner diagnostischer Verfahren und Therapiemöglichkeiten. 

Ich bin davon überzeugt, dass meine Qualifikationen und meine Leidenschaft für die Arbeit im medizinischen Bereich mich zu einem wertvollen Mitglied Ihres Teams machen. Ich freue mich darauf, meine Fähigkeiten und Erfahrungen in einem persönlichen Gespräch näher erläutern zu können.

In Ihrem Bergungsdienst  kann ich unter Wahrung der Kündigungsfrist ab 1. April mit der Arbeit beginnen. Ich freue mich deshalb auf ein persönliches Kennenlernen und verbleibe.

Mit freundlichen Grüßen,
Dr. med. Max Mustermann
