Max Mustermann
Musterstraße 10
12345 Musterstadt
Tel.: 01234 1234
E-Mail: m.mustermann@muster.com


Exemplar Fitnessstudio
Frau Test
Am Musterberg 1
12345 Musterstadt                                                                                     01.02.2034


Bewerbung als Fitnesstrainer, Kennziffer: 4321

Sehr geehrte Frau Test,

Sie suchen einen „zuverlässigen und gut organisierten Fitnesstrainer“. Diese Formulierung in Ihrer Stellenausschreibung hat mich sofort angesprochen. Als engagierter und erfahrener Fitnesstrainer bin ich überzeugt, dass ich eine wertvolle Ergänzung für Ihr Team sein kann.

Durch die Erlangung der C-Lizenz und der B-Lizenz sowie meine langjährige Erfahrung im Bereich des Personal Trainings, verfüge ich über fundierte Kenntnisse im Fitness- und Gesundheitsbereich. Mein Ziel ist es, Menschen dabei zu unterstützen, ihre individuellen Fitnessziele zu erreichen und einen gesunden Lebensstil zu fördern.

Als motivierter und engagierter Fitnesstrainer lege ich großen Wert auf eine professionelle Betreuung meiner Kunden, angepasst an ihre Bedürfnisse und Ziele. Ich bin einfühlsam, geduldig und kann Menschen dazu motivieren, das Beste aus sich herauszuholen.

Zu meinen Stärken zählen neben meiner fachlichen Kompetenz auch meine kommunikativen Fähigkeiten, mein Organisationstalent und meine Flexibilität. Ich arbeite gerne im Team, bin belastbar und stets bereit, Neues dazuzulernen.

Gerne würde ich mein Know-how und meine Leidenschaft für Fitness in Ihrem Studio einbringen und dazu beitragen, dass Ihre Kunden optimal betreut werden. Ich freue mich darauf, meine Fähigkeiten und Erfahrungen in einem persönlichen Gespräch näher erläutern zu können.

In Ihrem Fitnessstudio  kann ich unter Wahrung der Kündigungsfrist ab 1. April mit der Arbeit beginnen. Ich freue mich deshalb auf ein persönliches Kennenlernen und verbleibe.

Mit freundlichen Grüßen,
Max Mustermann
