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Bewerbung als Kauffrau im Gesundheitswesen, Kennziffer: 4321

Sehr geehrte Frau Test,

Sie suchen eine „zuverlässige und gut organisierte Kauffrau im Gesundheitswesen“. Diese Formulierung in Ihrer Stellenausschreibung hat mich sofort angesprochen. Denn durch meine fundierte Ausbildung, praktische Erfahrung und fundierte Kenntnisse in der Verwaltung und Organisation im Gesundheitswesen bin ich überzeugt, dass meine Qualifikationen und Erfahrungen gut zu den Anforderungen der Stelle passen.  

Bereits während meiner Ausbildung konnte ich umfangreiche Erfahrungen in der Patientenverwaltung, Abrechnung von Leistungen und der Koordination von Terminen sammeln. Der verantwortungsvolle Umgang mit sensiblen Daten ist mir dabei stets bewusst.  In meiner derzeitigen Tätigkeit im Krankenhaus Vorlage konnte ich meine Kommunikationsfähigkeiten weiter vertiefen. Ich schätze die Teamarbeit und bin in der Lage, mich schnell in neue Aufgabengebiete einzuarbeiten. Zu meinen Stärken zählen außerdem eine hohe Belastbarkeit, Zuverlässigkeit sowie ein ausgeprägtes Organisationstalent. 

Ihr Unternehmen ist für mich aufgrund seines guten Rufs und seiner innovativen Ansätze im Gesundheitswesen besonders attraktiv. Ich bin überzeugt, dass meine Fähigkeiten und meine Leidenschaft für den Bereich Gesundheit einen wertvollen Beitrag zu Ihrem Team leisten können. 

In Ihrem Unternehmen kann ich unter Wahrung der Kündigungsfrist ab 1. April mit der Arbeit beginnen. Ich freue mich deshalb auf ein persönliches Kennenlernen und verbleibe.

Mit freundlichen Grüßen,
Miriam Mustermann
