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Exemplar Pflegeeinrichtung
Frau Test
Am Musterberg 1
12345 Musterstadt                                                                                     01.02.2034


Bewerbung als Pflegegutachterin Kennziffer: 4321

Sehr geehrte Frau Test,

Sie suchen eine „zuverlässige und gut organisierte Biologielaborantin mit Herz“. Diese Formulierung in Ihrer Stellenausschreibung hat mich sofort angesprochen und möchte mich hiermit gerne bei Ihnen bewerben.

Durch meine langjährige Erfahrung im Bereich der Pflege und des Gesundheitswesens verfüge ich über umfangreiches Fachwissen und fundierte Kenntnisse im Bereich der Pflegegutachtung. Als examinierte Krankenpflegerin habe ich bereits zahlreiche Gutachten erstellt und konnte dabei meine analytischen Fähigkeiten sowie mein medizinisches Fachwissen erfolgreich einsetzen.

Zu meinen Stärken zählen eine hohe Belastbarkeit, eine strukturierte Arbeitsweise sowie ein ausgeprägtes Verantwortungsbewusstsein. Ich arbeite gerne eigenverantwortlich, bin kommunikationsstark und kann gut im Team arbeiten. Zudem verfüge ich über ein hohes Maß an Empathie und Einfühlungsvermögen im Umgang mit Patienten und deren Angehörigen.

Ich bin davon überzeugt, dass ich mit meiner Qualifikation und meinem Engagement einen wertvollen Beitrag zu Ihrer Pflegeeinrichtung leisten kann. 

In Ihrer Pflegeeinrichtung kann ich unter Wahrung der Kündigungsfrist ab 1. April mit der Arbeit beginnen. Ich freue mich deshalb auf ein persönliches Kennenlernen und verbleibe.

Mit freundlichen Grüßen,
Miriam Mustermann
